

3

Гости Сурхандарьи

Добро пожаловать!

Е кам, в Сурхандарью, на гастрольный проезд Ферганский межобластной русский драматический театр имени М. Горького. Это — старейший театр республики, он был создан около 30 лет назад. За эти годы здесь воспитался дружный коллектив со своими традициями и творческим почерком. О его мастерстве и зрелости свидетельствуют широкоплановые, сложные для постановки спектакли, показанные зрителям и пользующиеся у них неизменным успехом. В свой репертуар театр включил немало пьес М. Горького: «Васса Железнова», «Мещане», «Старик». Причем, спектакль «Старик» был показан во время творческого отчета театра в Ташкенте и был высоко оценен и зрителями, и театральной общественностью. Артист Сперанский, талантливо исполнивший роль Старика, был удостоен звания заслуженного артиста Узбекской республики.

Большим успехом у зрителей пользовались спектакли, рассказывающие о пламенных годах революции, становления Советской власти: «Человек с ружьем», «Кремлевские куранты» и другие.

Одним из наиболее больших творческих удач коллектива является спектакль «Финал» П. Строгова. В этом спектакле созданы образы В. И. Ленина, Н. К. Крупской, Ф. Э. Дзержинского.

В Термез театр привез 7 спектаклей: «Петровка, 38» («Трое из уголовного розыска») Юлиана Семенова, «Красные дьяволята» Бляхина, Полевого, Талбузина, поставленные главным режиссе-

ром театра, заслуженным артистом УССР А. Карлановым, «Белые тени» Огара Чиджавадзе, поставленный режиссерами С. Б. Зуховицким и Б. Ф. Мареловцем, «Анжелю» («Тиран Падуанский») Виктора Гюго в постановке режиссера С. Б. Зуховицкого, «Побег из ночи» братьев Тур, «Девушка любит меня» Н. Куличенко и Т. Лондона, «Горлячка» Тамары Ян, которые поставил молодой режиссер, выпускник Ташкентского театрального института Э. Асламов. Во всех этих спектаклях заняты и старейшие артисты театра: В. М. Шугарева-Аббасина — заслуженная артистка Узбекской ССР, А. Г. Любимый, Б. Ф. Мареловцев, Т. А. Шляпникова и молодые, горячо любимые зрителем актеры: В. Н. Чижмин, Л. П. Чижмина, Ю. П. Сиренко, В. В. Калининков, А. С. Ведерникова.

Гастроли театра продлятся 11 дней. Гости дадут также несколько выездных спектаклей в Джаркургане, Бумжургане, Какайды, выступят в рабочих клубах г. Термеза.

По установившейся традиции артисты и режиссеры театра в дни гастрольных побываю на предприятиях и стройках Сурхандарьи, расскажут трудящимся о своей работе, творческих замыслах и планах, проведут конференцию зрителей.

Приезд Ферганского драматического театра — большое событие в культурной жизни области. Зрители с нетерпением ждут встреч с этим творческим коллективом.

Добро пожаловать, дорогие гости, на нашу сурхандарьинскую землю!